

От «Дома совы» до холса

ЯНА ГРИГОРЬЕВА Iyana.grigoreva@spbdnevnik.ru

Модернизированная электростанция, ремонт жилых домов, долгожданный детский сад и новое общественное пространство. Губернатор Петербурга накануне приехал с инспекцией в Московский район.

В МАРШРУТЕ градоначальника оказались четыре останки.

СОВРЕМЕННАЯ СТАНЦИЯ

Первая остановка главы города Александра Беглова – набережная Обводного канала, 76. Здесь он осмотрел модернизированную электростанцию № 1 Центральной ТЭЦ.

В 2012 году компания «ТГК-1» начала строительство газотурбинной теплоэлектроцентрали на электростанции № 1. Благодаря этому в районе появилась обновленная энергетическая установка. Она состоит из двух современных энергоблоков общей электрической мощностью 100 МВт, тепловой – до 240 Гкал/ч. Станция функционирует благодаря высокоэффективному оборудованию, которое работает на природном газе.

Кроме того, в процессе модернизации систему водоподготовки электростанции оснастили специальными фильтрами, а также уста-

новили водоохлаждающее устройство.

Александр Беглов осмотрел новую станцию, поинтересовался работой энергетической установки, а еще пообщался с работниками электростанции.

ОСОБЫЙ КОМПЛЕКС

Затем губернатор отправился на Варшавскую ул., дом 6, корпус 3. Здесь открылся новый детский сад № 4.

Несмотря на то что здание садика, рассчитанного на 125 мест, введено в эксплуатацию еще в 2016 году, детей дошкольное учреждение принимает только с августа этого года, так как приобрести здание в собственность города удалось только в этом году за счет федерального бюджета.

В саду оборудованы игровые комнаты с интерактивными песочницами для ребят разных возрастов, спортивный и музыкальный залы, также есть кабинет робототехники.



Мы завершаем благоустройство дворов. В этом году сделали около 500 дворов, обновили 144 парка и сквера. Такая же программа предусматривается на 2020 год. Сейчас мы анализируем, смотрим, что жителям нравится, а что нет.

АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ, ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

В одной из групп установлен сенсорный комплекс «Дом совы», который предназначен в основном для гиперактивных детей. Оборудование помогает ребятам научиться управлять своим телом, справляться с переживаниями, бороться с агрессией, в том числе за счет развития мелкой моторики. В спортивном зале установлен скалодром для занятий с детьми от 5 до 7 лет.

КРОВЛЯ И ФАСАД

Особое внимание глава города уделил ремонту домов на Московском проспекте.

Так, в доме 198 он проверил отремонтированную кровлю. Здесь рабочие ЖКС № 2 Московского района применили новую технологию «холодный чердак». Благодаря ей зимой на крыше и карнизе здания не будут образовываться сосульки, следовательно,

Подного чердака



ФОТО: GOV.SP.BU.RU

**ВКЛЮЧИТЕ
ВИДЕО**



**1. Установите приложение
GlazzAR из App Store
или Play Market.**

**2. Наведите камеру
смартфона
на изображение.**

**3. Дождитесь окончания загрузки.
Изображение должно полно-
стью отображаться на экране.**

никто из горожан не пострадает от их падения.

В доме № 200 та же управляющая компания обновила фасад, выходящий во двор. «Во время ремонта рабочие убрали с фасада кабели в металлические короба, привели в порядок цоколи, таким образом, фасад выглядит не хуже, чем после

капитального ремонта. Сейчас мы взяли планку при текущем ремонте, особенно при ремонте исторического центра, чтобы все работы проводились в комплексе», – отметил председатель Жилищного комитета Виктор Борщев во время осмотра фасада с губернатором города.

Также Александр Беглов осмотрел новое общественное пространство на Витебском пр., д. 51, корп. 2. У жителей квартала появились две детские площадки, зона для активного отдыха и спортивный комплекс.